
Dějepisná soutěž, 2. kolo, 4. a 5. třída 

ZÁVIŠ A KUNHUTA 

1. Doplň údaje do textu: Kunhuta ________, vnučka 

________ krále Bély IV., se provdala za Přemysla Otakara 

II. roku ________ . Během deseti let se jí narodilo 

________ dětí. Vytoužený dědic trůnu ________ přišel na 

svět až jako poslední.         

           5 bodů 

2. Záviš z Falkenštejna ( ____ - ___ ) pocházel z rodu 

________ Vítkovců. Po smrti Kunhuty se znovu oženil, jeho 

manželkou se stala ________, dcera ________ . Po svatbě 

se usadili na ________ .       6 bodů 

3. Navrhni pečeť nebo erb pro Záviše a Kunhutu. Vycházej 

z informací, které o nich víš. Vysvětli jednotlivé části. 

Můžeš malovat nebo navrhovat a vytisknout na počítači.  

          3+3 body 

           

Bonusová otázka:  

Co by mohla znamenat věta: Dal bych si jednoho Záviše. 

          1 bod 

 

Pro získání symbolu   za 2. kolo musíš nasbírat 

alespoň 12 bodů. 
 

Vypracuj úkoly do konce listopadu a nech si je u sebe. Termín odevzdání bude 

upřesněn. 

 


